Відповіді до завдань 
ІІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики
Теоретичний тур
11 клас


1. Дошка масою  підвішена за краї в горизонтальному положенні. На кінцях дошки сидять мавпи масами  () кожна. У деякий момент мавпи починають рухатися назустріч одна одній: швидкість однієї вдвічі більша, ніж швидкість іншої. Де будуть мавпи, коли одна з ниток розірветься? На трьох нитках, складених разом, вже не можуть втриматись 7 мавп.

[bookmark: _GoBack]Відповідь. Мавпа, яка рухається швидше, пробіжить балку повністю 5 разів  і буде на відстані    від другої нитки. Мавпа, яка рухається повільніше, пробіжить балку повністю 2 рази  і буде на відстані    від другої нитки.

2. У закритій камері знаходиться  завислих дрібних краплинок води та  водяного пару. На скільки відсотків збільшиться тиск у камері в той момент, коли в результаті випаровування радіус крапель  зменшиться на 4 %? Уважайте, що температура в камері підтримується постійною, діаметр усіх крапель однаковий.

Відповідь. .

3. Заряджену кульку масою m  підвішену на нитці довжиною l підносять до великої за розміром вертикальної металевої заземленої плити так, що точка кріплення верхнього кінця нитки знаходиться на відстані d від плити. При цьому кулька відхиляється на кут α від вертикалі. Визначити заряд кульки.
Відповідь: .

4. У скляній колбі, з якої відкачано повітря, знаходяться дві паралельні пластини площею 1 см2 кожна. Відстань між пластинами значно менша від їх розмірів.  Одна з пластин розігріта до високої температури. Пластини підключено до джерела напруги. Поступово збільшуючи різницю потенціалів між пластинами, спостерігають зростання струму в колі. Але при напрузі 360 В  струм досягає значення 64 мА і, під час наступного зростання напруги, не змінюється. Розрахувати концентрацію електронів посередині між пластинами при цій напрузі. Проаналізувати, як зміниться концентрація при збільшенні та при зменшенні напруги  між пластинами в два рази.

Відповідь. ,  при збільшенні або зменшені  напруги у 2 рази  концентрація електронів зменшується приблизно у 1,4 рази.  
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